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ض ادور نضو اشغلضو اطتقيض احفكيي:ضضض امنضنع

  اقيتسضوض امق تدوفض امف بطيضبكميتتض امتدة
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 ستعتتن:ض امدة
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kgNgٔؼرثش‏الاؼرىاواخ‏ٍِّٙح‏ٚ‏)‏(عامم انبىاء )  1: انفيسيــــــاء /8,9                          ) 

kgMٌشفغ‏ؼٌّٛح‏ِٓ‏الأظٛس‏ورٍرٙا‏ 40‏ِٓ‏سطػ‏الأسع‏إٌٝ‏اٌطاتك‏اٌصاٌس‏

mh‏٠ثٍغ‏اسذفاع‏وً‏ؽاتك‏‏زؼٟ 3٠ٕعضػاًِ‏اٌرشو١ة‏اٌّىْٛ‏ِٓ‏‏دٌٛ‏ورٍرٗ‏.‏

kgm 5‏لاِرذاد‏ٚورٍرٗ‏ٍِّٙح‏ٍِفٛف‏ػٍٝ‏ِعشٜ‏تىشج‏شؼاػٙا‏‏ي‏ٚ‏ؼثً‏غ١ش‏لاب

cmr 2023‏ٚ‏ػضَ‏لظٛس٘ا .10.5 mkgJ 

 ٗػٕذ‏اٌٍؽظح‏.‏‏أٔظش‏اٌشىً‏ظأث

0t‏٠طثك‏اٌؼاًِ‏ػٍٝ‏اٌؽثً‏لٛجF


‏‏ٔؼرثش٘ا‏شاترح‏ٌشفغ‏ظضء‏ِٓ‏اٌؽٌّٛح‏ورٍرٗ

kgm 10‏.‏تاٌذٌٛ‏تذْٚ‏تسشػح‏تذئ١ح‏

‏‏إٌٝ‏اٌطاتك‏اٌصاٌس‏تسشػح‏ءانذنو انممهو‏٠ظً‏ِشوض‏لظٛس‏1tػٕذ‏اٌٍؽظح

smv /21 ‏

 (ِغ‏ذّص١ٍٙا‏ػٍٝ‏شىً‏ِثسؾ‏)أظشد‏اٌمٜٛ‏اٌّطثمح‏ػٍٝ‏اٌثىشج‏‏ٚ‏اٌذٌٛ‏ (1

أؼسة‏اٌسشػح‏اٌضا٠ٚح‏ٌذٚساْ‏اٌثىشج‏ (2
11‏ػٕذ‏اٌٍؽظح‏t‏

  3‏إٌٝ‏اٌطاتكءؼذد‏ػذد‏اٌذٚساخ‏إٌّعضج‏ِٓ‏ؽشف‏اٌثىشج‏ِٓ‏أظً‏سفغ‏اٌذٌٛ‏اٌٍّّٛ (3

F‏ؼذد‏شذج‏اٌمٛج1t‏0tٚترطث١ك‏ِثشٕ٘ح‏اٌطالح‏اٌؽشو١ح‏ت١ٓ‏اٌٍؽظر١ٓ‏ (4


‏

‏1tأؼسة‏اٌمذسج‏اٌٍؽظ١ح‏ٌٍمٛج‏اٌّطثمح‏ِٓ‏ؽشف‏اٌؼاًِ‏ػٕذ‏اٌٍؽظح‏ (5

‏‏1t‏0tٚؼذد‏اٌشغً‏إٌّعض‏ِٓ‏ؽشف‏اٌؼاًِ‏ت١ٓ‏اٌٍؽظر١ٓ‏ (6

ػٕذ‏ذفش٠غ‏اٌؽٌّٛح‏٠ؼ١ذ‏اٌؼاًِ‏‏اٌذٌٛ‏‏إٌٟ‏سطػ‏الأسع‏تسشػح‏شاترح‏‏ؼذد‏ِٓ‏‏‏‏‏‏ (7

‏ظذ٠ذ‏شذج‏اٌمٛج‏اٌّطثمح‏ِٓ‏ؽشف‏اٌؼاًِ‏‏خلاي‏٘زٖ‏اٌؼ١ٍّح

٠صُ‏سفغ‏‏‏(أٔظش‏‏اٌشىً‏)‏P‏اٌساتك‏‏تّؽشن‏لذسذٗ‏ٞػٕذ‏ذؼ٠ٛغ‏اٌرشو١ة‏اٌرعش٠ة (8

smv٘زٖ‏اٌؽٌّٛح‏و١ٍا‏ِٓ‏سطػ‏الأسع‏ؼرٝ‏اٌطاتك‏اٌصاٌس‏ٌرظً‏تسشػح‏ /21 ‏

stفٟ‏ِذج‏لا‏ذرعاٚص‏ 4‏‏ؼذد‏لذسج‏اٌّؽشن
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    ‏‏،خلاي‏ِذد‏ص١ِٕح‏ِررا١ٌح‏ل١ّرٙا O‏ِٓ‏لشص‏فٟ‏دٚساْ‏ؼٛي‏ِؽٛس‏ذاتد‏سأسٟ‏ِاس‏ِٓ‏ِشوض‏ذّاشMٍٗ‏‏٠ّصً‏اٌرسع١ً‏أػلاٖ‏ؼشوح‏ٔمطح‏2:ض اليزوتء

𝝉 = 50𝑚𝑠ٛ‏س‏‏ٔؼرثش‏اٌّؽOM0‏اذعا٘ا‏ِشظؼ١ا‏ٚذاس٠خ‏ذسع١ً‏M1‏اطلا‏ٌٍرٛاس٠خ, 

‏ M8‏ٚ  M1  ،M3:‏ٌٍّٛاػغ‏(rad)فٟ‏‏ظذٚي‏ؼذد‏اٌرٛاس٠خ‏ٚ‏الأفاط١ً‏اٌضا٠ٚح‏ب‏ (1

‏ِا‏ؽث١ؼح‏ؼشوح‏اٌمشص؟‏ؼذد‏سشػرٗ‏اٌضا٠ٚح‏ٌٍذٚساْ‏شُ‏اسرٕرط‏ل١ّح‏ذشددٖ (2

θاٌرؼث١ش‏اٌؽشفٟ‏ي‏‏)ٌمشص‏ااورة‏اٌّؼادٌح‏اٌض١ِٕح‏ٌؽشوح‏دٚساْ‏ (3 = 𝑓(𝑡) )‏‏
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),(‏ٌرؽؼ١ش‏و١ّح‏ل١ٍٍح‏ِٓ‏غاص‏ذٕائٟ‏ا١ٌٙذسٚظ١ٓ‏٠ّىٓ‏أعاص‏ذفاػً‏ؼّغ‏اٌىٍٛس٠ذس٠ه‏‏-1: اكيميتء 
ClH‏ِغ‏اٌضٔه‏‏ؼ١س‏٠ٕرط‏خلاي‏

mLV٘زا‏اٌرفاػً‏ؼعّا‏ 100ٓذؽد‏ػغؾ‏‏(ؼعّٙا‏ذاتد)‏داخً‏ؼٛظٍح‏ِؽىّح‏اٌغٍك‏ ‏ِٓ‏ذٕائٟ‏ا١ٌٙذسٚظ١atmP 50,1‏ٚ‏دسظح‏ؼشاسج‏‏

C 21‏
 أؼسة‏و١ّح‏ِادج‏ذٕائٟ‏ا١ٌٙذسٚظ١ٓ‏اٌّرىْٛ‏شُ‏أسرٕرط‏ورٍٗ‏‏ (1

‏اسرٕرط‏ل١ّح‏اٌؽعُ‏اٌٌّٟٛ‏ٌٍغاص‏فٟ‏٘زٖ‏اٌششٚؽ‏ (2

Cٔسخٓ‏اٌؽٛظٍح‏فرظ١ش‏دسظح‏ؼشاسذٙا‏ (3 77'‏أٚظذ‏ل١ّح‏ػغؾ‏اٌغاص‏'Pداخً‏اٌؽٛظٍح‏فٟ‏٘زٖ‏اٌؽاٌح 

atmPؼذد‏و١ّح‏ِادج‏اٌغاص‏اٌرٟ‏٠عة‏ذسش٠ثٙا‏خاسض‏اٌؽٛظٍح‏ؼرٝ‏٠ظثػ‏ػغؾ‏اٌغاص‏تاٌؽٛظٍح‏ (4 50,1‏ِٓ‏ظذ٠ذ‏ٚذؽد‏دسظح‏اٌؽشاسج‏

C 77'‏

𝑅  الغازات الكاملةثابتة:‏‏‏‏‏‏ٔؼطٟ = 8.314𝑆. 𝐼 = 0.082𝑎𝑡𝑚. 𝐿. 𝑚𝑜𝑙−1 . 𝑘−1  ‏‏,𝑀(𝐻) = 1𝑔/𝑚𝑜𝑙‏‏‏‏𝑇(𝐾) = 𝜃(℃) +  ‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏273
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=𝐶1 لكرور الرصاص ،تركيزه S1 من المحلول المائي100mlنحضر  -2 : اكيميتء 1mol/L الكتلة  بإذابة m من  𝑃𝑏𝐶𝑙2 الخالص  في الماءالصلب  

   مع ذكر الأدوات المخبرية اللازمة لتحضير هذا المحلول  m  الكتلةأوجد قيمة  (1

    مرة100 مخفف  S2  من الماء الخالص، فنحصل على محلول Ve  ونضيف إليه الحجم S1  من المحلول 5ml  نأخذ (2

     Ve أوجد قيمة *      أ

 ؟ الازمةةصف بإيجاز الطريقة المتبعة لإنجاز العملية مع تحديد المعدات التجريبي *      ب

,:   نعطي M( Cl ) = 35.5g/moL , M(Pb) = 207g/moL      
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 إٌظاَ‏أساط‏إٌعاغ‏،‏ؼظ‏سؼ١ذ‏ٚ‏تاٌرٛف١ك

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع




